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temp) i = C * temp
temp = temp * A
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5.4.1
E=QE+0"¢
Q" = Tdiag  Q QT Q r
0" = T6
rq 0 Q6 rpXr
T-=1,
0 = diag © 0 ¢
o= 0 o1" Q0
w
A, A, 0
X A 0 X E
. = + u + w + e
I3 0 Q° & 0 0
y cC 0 «x F
= + u + w
g 0 I, ¢ 0 0
e=y— Yy
X A 0 X B E 0
= . + u+ w ot Y.
g 6°Cc Q 13 6D 0'F -0
y CcC 0 X D
= + u + w
0, e 0" o
Q0 A B C A
A 0 B J [ Cc 0 A 0
6°C Q 6°D 0 I, 6°Cc Q°

5.4.2

5-16 w

5-7

5-8
5-9

5-10
5-11

Y

5-16

K,
103



104

5-6
K, K, 5-6 5-1 5-7 5-16
x= Ax + BK, & + BK,n + Ew
E=Q E+0 Cx+Du+Fw -0y,
=0'Cx+ Q +0'DK, E+0" DK,n+0 Fw—0"y,
n=BK,(+ A+ BK, q
y= Cx + DK ¢ + DK,n + Fw

+1 [ A BK, BK, X
El=106°C " +0" DK, 0xDK,||¢&
Lo BK, A + BK,| L
E 0
rlor —0 | " 5-17
0 0 |
X
y= C DK, DK, &|+ F 0 5-18
" ¥
K, K, 5-17 5-18
x I, 0 O0|rx
E |=| 0 I, 0&
n—x -1, 0 I/Lln@
v A + BK, BK, BK, 1y
& =160 C+DK, 9 +0 DK, 0 DK,| &
n-x 0 0 A n
E 0
rloF —0 " 5-19
koY
X
y= C+DK, DK, DK, | & |+ F 0 5-20
0o x ¥
A
A+ BK, BK,
L)"“ C+DK, Q" +6 DKJ



A + BK, BK, A 0 B
2 « . . = . P K, K,
06 C+DK, Q +0 DK, 6 C Q 6D
5-14 woy,
A 0 X B
= . + u
5 6'c ° & 0°'D
u=K ¢+ K,x n==x
u=K§+K;n
A 0 B
A B . B . K, K,
6 C Q 6 D
5.5
1.
-2 1 0 1 0
X = X u+ w
0 -2 1 0 1
y=1 0 x
e=y—y.
y!’ w 5_7
2 v, w
u=K x+K,§&
-1 —1+; —1—
3 1 X,
4.
0 1 0
X = X+ u
-2 -3 1
y=1 0 x+w
e=y = Y
Yy w

5-14

105



6.1

20

17

JI.C.Tlonpusiren 20 50
R.Bellman 1957

6.1.1

x=fxut x t, =x

J u :J‘LxutdtwL(?xtf t

%o

ut €U Ju
106

50



J u x ! u t
ut €U U R"
u t
M u t lu ¢t |<M
6.1.2
1
x=fxut xt, =x
2 ut €U U
3
J u :Jfoutdt—H?xt[ L
‘o
6.1.3
1.
x() xf
ut X Iy =X
J u :J[dtft(—t(,
0
2.
Xg X
u it X i =X
J u :J‘uTudz‘
%o
u;
J u :J[uTRudt
)
3.

107



4.
x t x.=0
J u :J[thxtdt
‘o
Ju :foTQxdt
)
Ju = Lo t; Fx t; +lJ[xTQxdt
2 2 %o
u t
1 7 1% r T
]uzjx thxthr? x Ox +u Ru dz
‘o
F Q R
5.
X ¢ X, t
1 T
]uijxtf _xdtf Fxtf_xdtf
+%J[ Xt —x4t 'Qxt —x4¢t +u'Ruds
%o
6.2
1630 “ ?
60 17
J u Ly L
u t

108



6.2.1

Tt te<t<t;

X ty —x9g X Ly T
o . X
Jx =] fxxtdt
to
(1)
” t “
x t J x 0 Tn
1 =t ty t;
2 xt x bty =xy x t; =y
5 lz t —x ¢t |<e t, <1<y
x t € 6-1
6.2.2 -
fxxt x ty I
x ty —xyg x ty —ag
oo
J x :J fxx t de
ty
x t x t J x
Tt =xt +ebx t ox t, =0 ox t; =0

J z+ edr :J[fx-i-eﬁx':c-i-e&c ¢ de

0

e=0
dJ _
dE 510_0
J x + &bz :jffx-I—eé\x T+ edxr t dt
Ly
_ | fxxt +a—f€é\x+ﬂeé’x+0 et ds
Ly dx Ix
dJ :J[fafx.xté\x—l-afbethdz_O 6.1
del.-y J, dx T
6-1
s [ d AU
3181‘ t +Jf E—E ax 5‘de O 6‘2

0 0

109



ox ty, =0 o6x t; =0

6-3

d If

d
‘o o

J. ot

6-1 n !l ty t¢

nt

ty tg gt =0

Ly Iy

110

AJ=] +edx -] x

0

0

If

‘o

A]:Jt

0

I af

i .
:J fxxt +£€é\x+

dx

dt 9y

Oxdt

=0

81' t() :8I Zf :O 8]:

agx

dx

0

7ty =0 79 ¢ =0 g ¢

Jifgtqtdz‘:()

gt EC 1y tg 0 g & >0
Ly L, L<t<t, gt >0
jo Lyt
mt =4 t—t, t—1," t<t,
[0 1, <t
7t
t ’ \ \
gtmptdt=1| gt t—t, " t—1,d
Ly 1
6-1 6-3 Sx
(a0 dar
dx dt Ir
11 gy — xg X Ly = Xy
if_d A
9 9? 9? P
Ix? dxdx  Ixdr Ix
x x + edx

:Jlfore(?x T + edx tdt—[ffx'x t dt
g55x+0 e dr —

-851? + affeé‘x +0 & dr

6-3
ty g
gt
t >0
6-1

6-4
4o
J fx x t de

0



AJ

x J x
6-1
u t £
x J x
Dzeﬁ[f*eﬁll A B
x
u=x+x
, =L
“ D
J x
x
6-1  du Bois— Reymond
Ly tg

fo g—feﬁx + ﬂsgx dr
. x

0 ax

aJ 6-1

_1

7D

e V22t — 22

ﬁ.ﬁ.le*ﬁz‘eb_’_ 21

x i

x t

f x>t

eﬁ

tfe*

V21

of

Il
o

111



gff5x + affé‘x de =0

(’)2
ox x t ox ty =0 o6x t; =0 J#O
I’
6-1 17
6.2.3
x t X t() — Xy
] x :j‘f x x t dt
Ly
L Xt x bt — X x
tg Xy
X [0 :xo 6—4
L edt; x edx J
t.tedt t
AJ = ffx+sax'x+eaxzdz—J[fx'x,zdz
)

(

J f
Ly
Lt

J!

1f+581[

+J f x+edx x +ebxr t dt

t

f

f x + edx 'Jc‘Jrsé‘xtdt—Jrfx'x t dt
‘o

:J[[ fxxt +;7—‘£€é‘x+a%f&3‘x+0 & dr

0 Jx

4 titeot;
—fo';ctdtJrJ f x+edx x +edx t di
t

0 t

t J J t +edt
AJ —J‘ *a£€8x+?f€5’x+0 e’ derJf frtedr w+edr ¢ de
£ agx L

tptedt; ) . .
[ fx+ebxr x+edx t dt = f x+ebx x + ebx ¢ \,%5,[831,‘{
Ju,

0<o<1

z[+581[ . .
J faxtedr x+efxr t dix~f xxt \t:t[e&f

¢

AJ
t a/' a/‘ .
3:Jf—‘58,+—’55‘ dr + : ,edt; =0
] ,0911 a,xx t+fxx ot |,edt
€

If. Jn of d of .

9L _ ) -

7 x [U+ W drdi oy Sadt + [ 2 = ¢t 1,0t =0

112



81 t() :0
| 6x ty +fxxt |,6t;=0 6-5
dr ‘ f
6*2 BD 6856 [f CF x + 88],' [{J’_ €8[f
x I x e@x,r
BD =¢ebx ¢ CF= x+ebx |[f+€atf*x t 2581'[f
CE:J, t[ Eat[
e8xz/ = t; - ebt;+ edx t;
81 t[ = 6.2:[{_:1' Z[ 8tf 6—6
6-6 6-5
d . . . d
4 cSx, + Xt *xff ot; =0 6-7
Iz i ! ax it
6-7
1 t( 8[[:0 a)ﬁ'[‘:&r [f[ 6—7 x C
D E
2 0. =0
dr , X L = x+&bx ia
f B
x
If| _
dx 270
i Xy /
2 ox,  Ot;
6-7 ox, Ot¢ 0 0 0 i¢ Ie+edt;y 1
f 6-2
If | _ : _
T [f—O fxxt \,‘—O
3 C X t[ :go t[ 81't[:§b t[' 81‘[ 6—7
. . . d
faxxt + ¢t *xff - 0t=0
Jdx
f
Ot
fxxt + ¢t —x i =0
dx
t¢ x L
aof ~d If _ _
< arl . 6-8
{ x|,

113



tfxtf

af d af
ﬁ_aa.xzo x ty = Xy
6-9
J
ff =0 fxxt |, =0
axt f
X bty =@ i
aod A,
dx dt Iy
- . . . of 6-10
Ll'lo Xy fxxtJrth—I?%:O
dx
6-2
x=axrtu x ty =X
u t
_ 1 2 2
J u fjj x5+ rut de
‘o
Ly
u=x—ax
- 1 (" 2 2 .
J > x+ " x—ax © dt
‘o
X t() — Xy X tf 6—9 x t
Jx:iz 1+a’r =
J r
LIO =x, x —ax ,f*O
6-3 [l x=2—-t 20 =1  «xt x I l
J x :jf«/1+'xzdz xz
Ly
A x t l AB B
A4(0,1)
d x -
dt V/1+22
x .2 2 0
NAE ‘ e * 6-3 6-3
x= x=at+b
2
a=* 5 xz 0 =1 b=1 6-10
1-¢
Ttal+ 17 % =0
V1+7? )
x t; =1 x t x=tr+1



x=t+1

6.2.4

X t() =X t[ X Zf

x t J x

t
f .
J x+ebx =0 x t; +ebx t; 1 +jfx+e§xa:+ec3'x t dz
Ly

Al =] x+ex —J] x =0 x t; +ebx t; t; —0 x t; I

+J[fx+58.r x + edxr t dtfjff x x t dt
t 0

0

0

t t . . d d
Jrfx-l—eé‘x'x+eé'x tdz::Jr fxxt +£e§x+—feé'x+0 e’ dr

0 Jdz
a0 tp ot
6 X tf +63x l‘[ t[ - 6 X If[ t[ +# 66.2: l‘[ +O 52
‘:)1' lf
J 9 J
Ajzicaxtf et +0 & +J‘;Tf€575+(f€5x+0 e di
dx g 6 9F dx
a0 te 1 o df af
o] = v Xty I edx t; +J[ a—feé‘x + ffeé'x di =0
ax tf N x ax
€
20 Lyt J "t 49 J
d0 x t; f S t; + ffé\x +Jf(;f_ii Srdr = 0
dx tg dr 0 , 9% dt or
X t(] — Xy 3x ZO 70
d0 x t; t o9 J J [
LI e g +Jf7—ffi# sede + 2Lox =0
dx I , 9% dt dx dx i’
“af d 9 af 20 = t; t;
== - — —— Oxdt + t——— Sx t; =0
an x dt oar M Iz |, Iz t; o
Tt x i Tt

115



X ty x it

X

g

jffx'xtdt

0

Ly

x t
a4,
dx dt I
P af (’)0 X Z(
=xy | =-——
! 0 a‘r ¢ ax tf
L Xt

it
Jxt t; =0 x t Z[+fo'xtdt
t

g

Ly

0 x t{+€3[f + edx tf+€8tf tf+€8tf X L L
0 x Lty + 66[{ + edx ty + €8tf t; + €6tf -0 x ty Ly
a0 x t; t; . a0 x t; t
— L L e+ oedx ;T ebt,
91‘ N atf
6-5
0 x t; t; . 90 x t; t;
o —W xedt; + eox t; + TE@Z{
o d Jd N
+J a—fs&c + ffegx dt + f x = ¢t edt ¢
n 9T Iz !
96 X t{ tf . 36 X Zf Z{
P x0t; + ox t; + o, Ot
o Jd Jd
+[ Tfé‘erff&r de+ f x>t | ot
Yy OF Iz 'y
A0 x t; t; 90 x t; t;
- ax Z[ 81'[[+ (’)[f 8t[
If. Jz; af d 9f .
—0. = -4 o Odxde+ f xxot
+ x X t + " (’]I dt ax X f X x [81[
0 f
6-6 x t
% A0 x t; t . . d I0 x t; t
iJria L ox, + f x>t *x%eria]r !
dx X I L f dx g
(3\1'[[ St[

116

x t

Eat[ + 581' L + €5tf

0

J x>t
t[+€3t[

0

Ly

_6It[

zf+sﬁzf N
+J fx+sé\xbv+€5'xtdtfjfx'xtdt
t

6-11



6.2.5

X, L x, L
‘i
J f x Ly X
t

d d 9f
g_a a *0 X to = Xy
ﬂ 77861 t[ [[
31 [(_ (71' [{ 6—12
. (’)f (761‘ ty Ly
t - xr — _— =
fx = xax 3z, . 0
n
Xpoty Tay X tp may =12 n J x Xy
x, t dt
X= 2, X, z, | Ox= 0x, Oz, ox, ©
aif . If of toar_ d9f 9f 7
Jgx B 31‘1 axn 8 B a-rl axn
I )
J x :J S x x ¢ de
to
X t
Xt =xt +tedxt Oxity, =0 Sx iz =0
J x + ebx :J[fxﬁ-e&x ¥+ edx ¢ dr
Ly
dJ
de e:()io
J x + ebx :j[fx-ireSx x +edx t dt
ty
. T d d 5
:Jf fxxt +e Ox e Y v 08
%o Jdx Ix
/| _
de 67070
- 5 . 5 .
[ e riE Ly gl Xl 6-13
ty X dx
el - t te M I Ff )
ox I]Cx?%xx dt:[fzax, _fdt: EJ Sr; fdt

Jt[
I3

0

Ylyi=1

Jdx,

117



ox; ty =0 ox; t; =0

4 1df x x ¢ o ”war o d af
j[ ox TS dr = > o g, 7y dt

0 i=1"

6-13

6xi

6-1

6-4 6-4
6-8 6-9 6-10 6-11 6-12

6.2.6

x=fxut xt, =x

t
f
Ju =10 x ¢ t(+JLxuzdz
t
0

u t J u iy X iy

fxurt —x=0 At
T xut=0xt zf+Jfout+lexutf'x dz

0

=0 x t tf+Jfﬁxlutdt

ty
HxAut=Lxut +2" fxut —x
fxurt L x u-t x u A
118

6-4



T

HxAurt=Lxut +Afxurt

6-11
X 1, =X
X Z
J x ut X u
JH|
Ju ty
H u A

:xo

A

J
aﬁii @ =0
dx dt Ix
gﬁ_i JH —0
du dt Iy
9H A [2H]
d dr | 92
x=fx ut 2877[;
: IH
l—*ax
JH
du
Hamilton
HI o0k
dx . dx L
Aoy 220Xt
ax Ly
u A
JH|  oH| _ 9H|
Ju i IA ty (7-)" 'y
At x t
oH

p) 10 x t;
_7H A,Z[ e Sidig S B
Jagx c7x L
IH
Ju 0
a0 x t; t
Xt =Xx; Aot =
Ix it

HxAut=Lxut +Afxu:

6-14

6-15

119



7.1
7.1.1
k:AZX‘FBtu xtO:xO
J u :%thfot[ +%foTthxz +2x" 1 Stut +u't Retut dt
0
X n u m 0SS R L X it
u t J u
x=0
X t x=0
J u :%erTth—iruTRtudz
‘o
Q¢ R ’ ’
“ ” QR t
Q R
7.5
7-1
x =—xtu x 0 =1
N 2
J u =5 x°+ ru” de
0
" Ju - “I
Ou 1 ” 7—1 r
r “ " r
“l 0" r
7.1.2



7-1 71
1
2
3
| 1l 1 (). 5 () x
u’ ot x”
. g =0
u
g
sl —
ou
ut =u t +out x ¢t —x ¢t

7-2
7-2

8.&: :A(] t 8x+B[] t 8”
Ju = i(?x'[‘ t; Fox t; +%J[ ox'Q ¢t Sx +28x'S ¢t Su+ ou'R t Su dt

2
0

21

141



7.2

2x" t St ut

.k:Atx+Btu xt‘) :x()
71T 1(% r T
J u =5x t(Fxt[+§ x t Qtxt +u t Rituztr dr
‘o
F 0 R u J u
Hx A ut —;xTthJruTRtu +A" At x+Btu

P "
7H:Bltxz +Rtut =0
Ju
u''t =—R'"tB"'t A

x=Atx+Btu=Atx-BtrR"'t B+t 2

i:—%[:—Q t x—A" 1 A

X At -S ¢ x
A -0+t —AT: 2
St =B:R':t Bt
X 1y =X Aty =Fx ¢
D !¢ 7-4
bt 1y Py Loty
D ¢ i
¢21 t iy ¢22 t iy
b, 1t 1, n i j=12
xt bt 1y bty X Iy
A S N S W
X I _d’ntftd’lz[rf X !
Aty byttt byt At

xti =@, tit xt +P, 1,6 At
Aty =, t;t xt +¢y ti¢ At = Fx ¢,
Aty =Fp, t;t xt +Fp, t; 1t At

=¢, 1t xt +Py it At
142

7-1

7-2

7-3

7-4

7-5
7-6



bptit —Fby tit At = FPy it —y i1 x 1

b, t;t —FPy, t; ¢ ¥

At = byttt —Fp, t;t R it Pyt x

Pt = ¢, 6t —Fp, t,¢t "Fb, ;10 —, 15t 7-7
At =Pt xt

7-3
ut =—R'tB" "t Pt xt 7-8
ut =— K1t x1t Kt =R':tB' '+t P:
K t
7-7 P i 2n D 1 n
P
At =Pt xt t

A=Px+P:x=Px+P:tAtx-PtBtR'tB tP:tx
A= -0t —-A"t Pt x1t
P+P:tA: +A"t Pt -P:tBtR'"tB"tPt +Q:¢t xt =0
x ¢

P+P:A: +A" Pt -P:B:tR'"t:B"tPt +0Q0: =0
Pt

P=-P:tA:t —-A"t Pt +P:tB:tR'tB tPt —Qt 7-9
Aty =P t; x t; =Fx 1 P :
Pi: =F 7-10
7-9 n’ P :
7-9 n ntl /2
P : 7-9 7-10
[Pl==A" ¢t Pt ~P't At +P ' t Bt R'tB P ¢ -Q:
1P ¢, =F
P' ¢ P :

P: =P+t P

3 -K ¢t xt
2x" t St ou ¢
7-1  7-2
7-2
j?.fl = I
& =«

143



3
J u :%1%3 +2x5 3 +%JO 21?+4x§+21112+%u2 dt
A 0 1 B 0 0 - 2
00 1 - 4
1 1 0 put Pt
sz F = P =
0 2 Pt Ppnt

7-8

. Pu t Pt Xyt
u =-201 =—2 ppt x; t tppt 2yt
Pt Pn t Xy I

Put pxnt
Pu P o Pu P 0 1 B 0 0 Pu »Pn N
Pv bn P P»n 0 0 10 pu pn
pu P 0 50 1 Pu  Pu B 2
P Pn 1 P Pxn 1
P3 =F
Pu = 273%2 t —2 Pu 3 1
11'712 =—put +2ppt pnt —1 3 =0
P =—2pn t + 2,’052 -4 Pn 3 =2
7-8 7-8
ut 7-1 7-2
t 7-8 P
Pt ¢
7-1 ut =—R "t B" t Pt xt J u J u
* _ 1 T
J x 1t ty, = 5 X ty Pty t; x t
d—dtx'ftPt tixt =xPitit;xt +x" tPriext +x"tPtotx
d 7 _ T T
Extptl‘fxt—*xtthZ*uthut

+ ut +R'"tB"tPtrit;xt 'Rt ut +R'"tB" "t Pt xt
Ly Ly
t
x' P ottrxt; —xty Pty t; x 1 :,J x't Qtxt +u"'t R¢turt dt
Xy

144



t
f _ - . _ .
+J ut +R'"tB"tPrixt 'Rt ut +R'"t B " ¢t Pt t;xt dt
t

0

Pt t;

=F

I B
2]u:th0PtUZ[xt(,+jut+R1tBTtPtt[xtTRt
t

0

ut +R'B'P ¢t ¢ x ¢t dt

R ¢ ut +R 't B "t Prixt =0 Ju
ut =—R'"t B "t Pttt x¢
J u
1 7
J xZ(] t[] *7.‘7 l‘[)PZ(] tfxt[)
7-2 0t R : Pt ¢t
0 Pt 1
. I
tht—jxtPttfxt
_1'»T M 1 (4 T x *T %
= 5% t; Fx tf+7[x tQrtx v +tu R rtu 7 dr
0t R ¢ 0
x't Ptitxt =0
P ¢ 0t P : ¢
7-1 At Bt Qt R ¢ 0t
R ¢ u’ ot
u't =—R'"tB" "t P xt
Pt i
P=-PA ¢t - A"t P+PB:R"'"tB" "t P-Q:t Pt =F
P i 0t Pt 1 u
u' ot
. 1 7
] x ty ¢t =X to Pty ty x 1y
jic:At—BzR"zBTtPttfx
(X Ly = X
At Bt Qt Rt Pt ¢
X K ¢
-K ¢t xt

t

145



7.3

u' t =—-R 't B'"tPtit;xt Pt
R Pt i
P=-PA-A"P+PBR'B'P-Q
Pttt =F
Ptz t A B QR
Kt =R ':B"t Ptz t
t K : A B QO R
K
B QR {00
7.3.1
x = Ax + Bu X ty = X

Ju = %[ x'Ox + u'Ru dr
vt
u J u R QO A B
tf~>oo
7-3 A B

limP t ¢, =P
s

f

limx" ¢, P t, t; x ¢,
{ o0
f
xil‘ Ly P ty Lty X 1y hmP t t
t>oo

A B X 1>ty ut x t; =0

1 A
7x1 ty Pty t;x t, =min 5| x Qx+u Ru dt
‘o

1

< 7J l x'Ox + u"Ru dt = %J x'Qx +u'Ru dr < o©

Ly 0

146

Ly



x 'ty P oty t; X t, L

x' 1y P oty t; x 1y
tn<tp ty Ly u, i ty Ip u,
x, x,
1 + 1 (' . T « ST N
*xl to P to tﬂ X to = 7 xl IQxl +u1 IRul dt
vt

0

1 trz * * * * l
<7 X Tsz + u, TRu2 dt = 7xT ty P ly tp X 1
to
T
x ty Pty t; x t
limx" 2, P ¢, t; x t,

oo
z‘["

P it t; X 7, X 7, 0 010 O0°F X 7,
1 0 x" ¢ty P tyt; x ty =P; 1, lim p; 2o ¢;
t>oo
l‘l(,:O 010 010 OT xt() Z ] 1
0
x' bty Pty tpx oty = Di to ty t Py ty tp T Dy Lo Ly T+ Dy Lo Iy
Di Dj Di to ty = Py to L hmpij ty L
t>co
hmP t() t[
oo
A B QR to X ¢ J
limP to [( ﬁ
oo
llmP [0 Z[ — IA)
t=oo
Lo
limP t ¢, = P
t=oo
7-2 0 R P P
0 0 0=cCc'Cc C A
7-4 P C A
7-4 29

7-5 P i, t

imP ¢, t; =P A B QR
P
147



limP ¢ty t; =P =1mP 0 ¢t,—-t, = lmP 0 ¢t,- ¢,
e P e

= lim P ¢ t,
0 0

7-3 P

~PA-A"P+PBR'B'P-0Q =0

u it :—RleTIA’x t
7-2 A B 0 R
u' t =—R'B"Px ¢ 7-11
P
~PA-A"P+PBR'B'P-0Q =0 7-12
fx= A-BR'B'P x
lx 7, = xg
Jox 1ty t, = fxT Ly i)x Ly
1 t>o0
. 1 (% % T M * M 1 T -~
,1%7 x 'Ox" +u Ru dtzzx ty Px t,
f £
u' t =—R 'B'Px" ¢t x°
%Jf x "Ox" +u""Ru” dz<%xT to Px Ly
‘o
1 (4 * T * % T * 1 T -
7J x 'Ox" +u Ru dz‘}jx ty Px t,
0
y
;Jf x""Ox" +u"Ru’ dt = ;fom Q0 + PBR'B"P x'd:
‘o o0
| TS b SRR - RTH .+ 1 (% d # Ty
=5 X — A P - PA + 2PBR Bdetzj d; x Px" dt
£ 0 t
_ 1 7

1

Sk 1
7x T [[ Px Z[ <_ T

?x Z[] Px t() - 2x Z() Px t()

lim %J[ x"Ox" +u"Ru” ds <%x'r ty Px Lo
e ‘o
148



[f—>OO

X

Lr
2

7-1

7-3

0

i.
ijzf x"Ox" +u"Ru dr = lx
2 Ly 2
. 1 l[ * T * * T *
hmjj x 'Ox" +u Ru dz:}2
(oo 4
7-14

'™ —A"P — Pa +2PBR BB x dr =

1J.rf d T %
| — —x 'Px dz
2J,, dt

"1y Px 1,

1 ~
ixT t(' Px [()

N B 1 -
lim 5| x"'Qx" +u"'Ru” dt = 7x1 ty Px ¢,
4y

—_

oo 2

=R 'B'Px ¢

R T 1
lexl + ulRul d[ < j

3

3l

lim

1 >0

f

g

9
7J x/0x, +u/Ru, dt <
t

ty 0

. 1 t[ * T * * T *
lim 5| x"'Ox" +u""Ru" d¢
i 20

= lim ix
02

)

0

)

0
1
7)(
u' t =R 'B"Px ¢

n ntl1
2

7-2

t
[ f x10x, + u/Ru, dt < lim ixT

Tto

[ x "Ox" +u"Ru” ds
t

1 1 “
=x t, Px ¢
2 0 0

T
tg Pty t; x ¢,

©° = P . 1 (4 . -
x10x, + uRu, dt = lim 5| x/Qx, + u,Ru, dt
t Zl]

to Pty ty x 1t

Pty t; x 1,

=~

7-14

7.3.3

V x >0

149



V=x"Px: +x"t Pt= A-BR'B'P x "Px+x'P A-BR'B'P x

=x" A"P - PBR 'B'P + PA - PBR 'B"P x =— x"0x — x"PBR 'B"Px

7-2 QO R <0 V<0

Q )
Q=C'C C A
7-4 0 Q=C'C C A

7-3 Vx =x"t Px ¢ P V x >0
V=—x"0x - x"PBR 'B"Px <0
\% 0 2-4
x t, 70 V=0
x'Qx=0 x"PBR 'B"Px =0
B'Px=0 ut =—R'B"Px + =0 xt =¢"Thx g
x ' Qx=0
xT Ly eAr[ ‘o CTCeAt ‘o X i EO
Ce'"x ty, =0 C A
7-3 7-4
7.3.3
7-12
3
1
7-3
)(9'51 = I
1-7.52 - u
1 “ 2 2 2
Ju = 7[() x1 + 2bx,x, + axs + u” dt

a=b>0 >0 u J u
150



0 0 1 ¢ b a
A B R Q 7-11
4 P x
ur)6 t = — 0 1 " . 1 - — PIle t +P2212 t

P Pn X

Pu P 0 1 0 0 pPu Pn P P O Pu  Pnu 1 b 0

+ - 01 + =

P p»n 0 0 I 0 pun p»n P Pn 1 P Pn b a 0

(—pL+1=0

b~ Pupntb =0
12p.2+p§2a =0
J/le =+1

Vpn =%V a+2pp

{pll = pupn — b

p1>0 py>0 b>0
Pu=pPupn—b »12>0 pin=1 Pn=vatl

u't =—x,t —va+2x,t

. 0 1 T,
X = X X =
-1 —vVa+?2 M)
_ VNat2_ . NVa-2
A= +3
2 2
3 n<3
2
7-4
P=1lmP ¢ = lmP 1, ¢
e Ly
P=-PA-A'"P+PBR'B'P-Q
PO =0
t=0 ¢—=>—o© P
3
u' ¢t =R 'B"Px ¢

151



X ty = X
A A _BRilBTIA) n
i A BRBE 7-15
H 2n n ,
A-BR 'B'P A A, n n ~ A-BR 'B'P
— A A, H

/11’ — An _ BR*IBTé
AP'E = An -~ BR 'B'Py

A = PA-PBR 'B'P 7

M;* _Q_ATﬁn:_Qn—ATé
An 28
A - BR'B'
A T _ | n _ H n
§ -0 - A I3 &
A 7BR*1BT
e T 7-16
-0 - A
H
In O
T - -~
P 1
H
. L 00 » —pr'p" I 0
= p T ~
- P Il - Q - A P I
_ { A - BR'B'P _BR'B" }
~Q-A"P-PA+PBR'B'P - A-BR'B'P'
{A - BR”BTIA) _ BR'B" }
0 — A — BR*IB’I‘IA) T
H

s H =6 A-BR'B'P Uc -~ A-BR'B'P"

=6 A-BR'B'P U - A-BR'B'P
152



A-BR 'B'P A H A =2

A i=1 n
- i=1 n n n & A
Vi= mn, n, v,= &¢& &,
gi:i)ﬂ;
13V1 - Vz
A1 An 7117'2 nn Vl
P=v,v,'
7-16 H
H n Al An H
0 1 =1 n
4
Vi= mn, n, v,= &¢& &,
P=V,v,!
H H 26
7.3.4 MATLAB
MATLAB lgr
KPeo =Ilgr AB QR
A B QR K P
ev
7-4
. 0
X = X + u
0 0 1
_ ir’ T 2 _ 1
]u—2.0xQx+u dt Q= 5
W t =Kx t =R 'B"Px ¢ P
KPev =lgr AB QR
1.2361 1
K= 1.0000 2.2361 P= ev=—1.6180 —0.6180
1 2.2361

153



MATLAB
A=0100
B= 01
g=1113
R=1
H= A-B'invR "B —Q —A’
XD =eig H
i=1

fori=1:rank H
ifreal D11 <0

temp : ] =X ‘i
=i+l
end
end
j=i-1
fori=1:j
Vii: =temp i :
t=it]
V2i:! =temp t :
end

P=V2" inv VI

P:
1.2361 1.0000
1.0000 2.2361
7.3.5
1.
x = Ax + bu
J u :%[ x'Qx + ru’ de
Jo
Ab 0 0 Q=C'Cc C A r>0
xiilTA _ T TilTA
u = b Pxt =—kxt ki =—b P
r r

154



=~

~-PA-A"P+PB-B'P-Q=0 7-17
X=Ax+b u+ w u=—k'x
x = Ax + bv v =u+ w u=—k'x
7-3a 7-3b 7-3c¢
7-3c
k' wil—A b
11T+ k" il —A 'bl=>=1 7-18
7-18
7-17
~-PsI-A - —sI—ATIA’—lrI;bbTIA?JrQ:O 7-19
7-19 —r et — - AT ! sT—A b P 1
PR — s — AT 'Ph P+ PP T - A b -
r P~ - AT 'Q I - A o'
+ Py s — AT ! Tﬁbb'l‘i) SI—A b1 =1
K=yt p
r
1+k" —sI-A 'p 1+k"sI-A 'b :1+irbT ~sI—-A" 'Q sSI-A 'b
S=wj
1+k" —wil—A b 1+k" wjl—A 'b =[1+k" i) -A 'b|?

155



:1+%bT—wj1—AT 'Q wiI - A b

Q>0 b' —wil—A" 'Q wiI-A 'b=0
1+ r" Wl —A '] =1
w
%b" —wl — A" 'Q wiI -A 'b=0
o=cCc'c C wI-A 'b=0 w
L' sT—-A ' =M Ce*b=0
Ws =k'" sI—A 'b
YW w =k ol —A 'b
W s w — 0 + o
-10
[1+k" wiI—-A 'b|=1
-10 7-4

ImM(wj)

ImM(w]))
w=0
— T o oo
PR Re H(w) JWRP]W‘”)
w=1
0

7-4

156

™I



Yo' Wy aj =Pk ol —A 'b

B8>1/2 -1/8 0 -10 Y y -1/
B0 Y -10 Y -10
W s Bk" sT-A 'b k' sI-A 'b
W S WB S

g>12 v, —10 W; s Im

g>1/2 Sp
3. —1\n/3 0 Re
w=0 -10
-10 7-5
L() 71 O }’ L() J\]

7-5 =x/3 m/3
7.4

7.3 X= A-BR 'B"P x t—>o x>
0 X e 0 a

—
lime*x = 0
a
x = Ax + Bu
J u :%Jez“‘xTzQsz +u't Rturt dt
‘o
62(11 f:ealx ii:emu
X= A+a X+ Bu
_ 17 _q - T _
Ju—zj t Qtxt +a tR:tuzr dt
)
A B A+a B A
B 0>0 R>0
7-5 A B A+a B
A+ al

157



A+al "= A"+ A [ A A i
rank B A+al B A+a "'B = rank BAB+aB A"'B+ f,, A B

= rank BAB A"'B

~PA+aol — A+od "P+PBR'B'P-Q =0 7-20
ut =e“u" t =—R'B'"Pe“x ¢t =— R 'B"Px ¢ 7-21
x= A+ao -BR'B'P, x
limx* ¢ = lime"x” ¢ =0
76 A B 0 R
x = Ax + Bu
J u :%Jezmththt +u't Rturt dt
Ly
u' t =—R'B"P,x ¢
P, 7-20 u' ot a
7-6 Q [0) Qg=cCc'c C A
C A C A+al
7-5
0 1 0
X = X + u
0 0 a
N 2
Jou = > xy+u” di
Jo
a=1
~ Pu P
P, =
P Pxn
7-21
. T A Pu  Pnr
u t =— R BPxt =— 0 a T =—a ppr,t+ prr,
plz pZZ
P Pxn



Pu P 1 1 1 0 ?Pu Pn Pu Pz 0O Pu Pni

+ — 0 a
P pn 0 1 I 1 pu P P Pn a P Pn
1 0
=0
0 0

21311 - a2p%2 +1=0
bt 2pn—apppn =0
[ZPIZ +2pn —a’pn =0

3
pu="h2+2/T+a+ 3 2+2/1+a ?

a
1

Pe= 3 1+V1+a* +V2+2V1+a
1

P = 3 24N2+2V1+d’

u' ot :*% 1+V1+ 2 +V2+42V1 442 1t 24V 242V 1 +a*

. 0 1
x = 5 5 X
—apn —apxn

P 24NM242V 144’ s+ 1+V1I+a+V2+2V1+a> =0

Res = — 1+% 242 1 +a <1
7.5
w t
X=Atx+Btu+twt
y=C 1t x
u ¢ y' ot
u t

d

1 .
Ju =5y =y Fyr -y
d

t ~ m~
+—[f yt -yt '"Q¢ yr —y't +u'Ru dt

159



H:% yt -yt "Q¢t yr -yt +u'Ru +A" At x+Btut+w

oH _
au_o
u' =-R'tB"t i1
. d
A:faI;I:fCTth Crx-—y't —-A" ¢4
l If[ :CT tf F CT t[ X t( _yd t( = C’T tf FC t( X [f _CT t( Fyd tf
At

At =Pt xt —&t¢
t
P: +Pt At +A"t Pt —-PtBtR'tB" tPt +C"' tQ:Ct xt
+ ~E+PtB:tR'"tB" t &t A"t Er +Ptwe -C tQty't =0
X
P :
Pt +Pt At +A"t Pt - PtBtR'tB"tPt +C"tQtCt =0
Pt = C" ¢ FC ¢

§t
€=— At - Bt R'"tB"tPtr "6t +Ptwit —C' tQt ¥yt
El[ :CT t[ Fyd Z[
u"' =—R'":tB"t Pt x+R"'"¢t Bt &
ABQR t;= o0 P
7.6

160



y = Cx

z= A+ GC z+ Bu — Gy

v u=—-—Kx+v
(x = Ax + Bu
Jy:Cx
li_ A+ GC z + Bu — Gy
u-——Kz+v
3-14
3-33
x A BK x B
Ji_ - GC A+ GC - BK B’
ly— CcC 0 *
x L 0 x’
I A A
0 " A BK I, 0  A+BK -BK
~-I, ~-GC A+GC-BK I, —1I, 0 A+ GC
I, 0 'B B — I, O
-1, B 0 c=c0 - c0
A+ BK A+ GC
_ S s — A — BK - BK "B
CsI-A 'B= C 0
0 sI - A+ GC 0

=CsI- A-BK 'B

161



7.7

Ly

162

xr=—x 1t u

|
J u :%J 327+ u’ dr

0

Pt =-W=:¢|W:
r=—2x+u
J u :ljm 2+ u? de
2 ‘o
JJ.:IZ*JCIJru
Lizle
I 2
J u =5 x5 +0.1u” dr
Jo
X = U It() — Xy
J u :foz-kuzdz
0
J u "t
ji‘lzl'z
\l.izzu
] _ioo 2 ) 2 Zd 3 >O
u =7 xy+tmx; + nu” dt om = n >0
u J u
m n -2 =2
m=0 n V2 1+
0 1 0
x = x + u x 0 = x
- Q - aq 1
J u :%J x'Qx + ru’ det
0



0
0= 0 %20 %20 g1+t ¢,70 r>0
g2

3 a[):il QIZO q1:O qul
0.03 »=0.05 »r=0.1 »r=0.5 r=o00

x = Ax + Bu X 1ty = X

1 (4
—thFxtf+7 x't Qtxt +2x " t Stut +u' t Rturt dt
t

0

163



x kt1l =fx k uk k X ky =x
u /3() u /3‘)-'—1 u kfil

k=1

Ju =60 xk k +>Lxk utk k
k=Fk

8.1
8.1.1
kffl ko1
Jax =2fi=>.faxk xk+1 &k 8-1
=k, k=Fk
x ky =xy x ki =,
x k x ky =x0 x kb = J x
fxk xk+1l k x k
x k
8-1 x k +edx k x k
/efl
Jax+tedr =2, faxk +edxr k x b+l +edxr k+1 & 8-2
k=t
J xtebx € x k ] x J x+edx e—
dJ =+ edx ~0
dE e=0
k1 )¢ )f
AR S S B 53
8-3 k=m-—1

164



k

f .
Cor k1 = ) Ham—l

xm m—1

0 l/l:k0+l ax m 81 "
k-1
:iﬁfx m—1 x m mil&rm n df a m—1 x m mflgx " ki
m—k() a‘r m ' a.T m k()
ﬁ{f) ky k k m
Y NV a k-1 ak k-1
C B J T — x _
kgiaxk+lé‘xk+l _g}; T or k +
0 0
If 2 k-1 2k k-1 "
dx k kg
8-3
kg . .
\Idf x ko x kt1 k df x k-1 x k k-1
ﬁé I % + ek ox k
%0
If x k-1 x k k-1 e
EP ox k kof() 8-4
x ky =x¢0 x ki =a¢ ox ky =0 6x k; =0 8-4
k1
iafx/e xk+l b Ifax k=1 axk k-1 o ,
= dx k dx k x N
=
ox kyt1 Ox ky+2 ox ki—1
df « kb x k+1 k& df « k—1 x k k-1 _ _ _
I b + I b =0 kF=Fky+1 ky+2 ki—1
8-5
8-5
x k x k
If x k x k+1 k [ df x k-1 xk k—1 _ _ B
J Ik + 2 b =0 k=kyt1 ki—1
1 x ky =xy x ki =2
8-6
8.1.2
]Qf ka
8-4
df « k—1 x k kil&xk —0
dx k K=k,
X kf

ox k

165



If x k=1 x kb k-1 —0
dx k

df x b x k+1 &k _i_afx k=1 x k k—1

(’]]} ]2 (7]: /2 :0 /3:/3(]+1 /3(]+2 k[il
x ky =x
df x k=1 x k k—1 ~0
dx k k= k,
8-7
8.1.3
k1
J o =02k ki +2,fxk xk+1 k 8-8
k:/co
x k J x x ky =xy kg x k;
8 X /3{ /3{
x k x k teox k 8-8

k=1

J x+ebx =0 x ki +ebx bk k; +fo/e +ebxr bk x kh+1 +edx k+1 &k
k=k

J x+edx e=0
k1
20 x ki ky N If 2k ox k+1 k
“ox ki ox k; -I—k:kn I b ox k
If x kb x k+1 k _
+ T k1 ox k+1 =0
8-3
ko1
10 = ki ki NV Ifxk xk+tl kB Ifx k-1 xk k-1
dx ky 0 ki +k§; dx k * dx k o k
df x k-1 x k k-1 b
x k
I/{{ (9
x k
df x kb x k+1 k If 2 k-1 a2k k-1 _ _ B
J = + — =0 k=kot1 k-1
<X kn — Xy 8—9
If « k=1 x k k-1 :73575 ki ky
Iz k k- dx ky

f
0 X /3[ /3[ :f X k[ X /€[+1 k[

kg

Jx =>.fxk xk+1 &k

k:ko

166



8.1.4

8-9 8-7

x k n
lzfl
Jx =2, fxk xk+1 &k
k:kn
x ky =x, x ki =x;
x k J x

k1

§-10

J o+ e, x,tedr, = D0f a1 k +edr, k . b+ e, 01, k
k=k

8-1

8.1.5

0

x k+1 +e6x, £+1 x,tebx, k+1 k
€, e, =0 e, =0 x; k
]
de,
J
% 70: = €= g e,
e= 9]
ae" e=0
8-6
df x k x k+1 k Idf x k=1 x kb k-1 _ _
J dx k * Ix k =0 k=k
1 X ky =x, x ki =x;
1
af . If aif "
dx bk dx, k dx, k
8-7
d d — -
fx/eaxxk/e+1 k Jrfx/e ;xzk k 1:() h=lky+1
_ df x k—1 x k k—1 _
x ky =xg Ix & k:kf—O
8-9
ajxkaxxk/e+1 k +8fx/e—allez k—1 —0 b=k, t1
X ko =x If x k—1 x k k—1 _ 90 x ky ky
0 0 (’)x /Q lz*lzf (’]x /3{

x kt1l =fx k uk k x k), =x,

x k
/3{71

§-11
kfil

8-12
/3{71

§-13

167



k1

Ju =0xk ki +>.LxFk uk k

b=k
fxk uk k Lxk ubk k 0xk ki
u ky u kyt1 u ki—1 J u

x k u k n m

}e[l
Ju =0 x k kf+ZLx/e uk k
k=Fk

0

+A"kE+1 fxk uk kb —xk+1

Ak n
H=Lxkt uk b +2"k+1 fxk uk kb —xk+l
8-13
aﬁk aﬁk—l,
dx b +(7x k =0
aﬁk aﬁk*l,
Ak Taak
aﬁ/’c (’)ﬁk*l_
du k +c7u k =0
_ aﬁk—l ,7‘76 X ky ky
x ky =x ax k|, Ix k,

f

x k+1 =fx k uk k

o,
Ak S dx k
IH, B 8-14
au /€ 70 k*ko‘kl kf_l
A0 x k; k
X KO :xO l kf :;xikf{f

H=Hx%k Akr+tl uk k=Lxk uk k+A2 k+1 fxk uk k

8-15
(x k+1 =f x k u k *k X ky =X

< OH x k AR+l uk b 90 x ki Kk 8-16
A k= ix k Ak ==

168



IJH x k A k+1 u k &

u % =0 k=kyt1 ki—1 8-17
Hx bt A E+1 u k k 8-16
8-16 2n n n
8-16 8-17
1
Hxbk Ak+l utk k=L xk uk k +A" k+1 fxk utbk k
751 =0
u=u x k Ak
2 u=u x k Ak 8-16
x k Ak
3 x kB Ak u=u x k Ak u=
u k
1 8-16  8-17 u=u k
u=u k
u=u k
2 X ky 8-16
a0 x k;y k
Ak :#
x ki =x;
8-1
xktl =2k tau B 20 =1
a u bk k=01 9 x 10 =0
J= A2k
k=0
x k u k
1
Haxk Ak+tl uk :%uzk A ktl b tau k
ajl_z =u k tad k+1 =0
u kb =—ad k+1
2 8-16
x ktl =x k tau k' 20 =1
Ak =2 k+1 x 10 =0
Ak x u kb =—al k+1

169



x k+tl =2k —d*A k+1 20 =1
Ak =2 k+1

Ak = Ak =c
x k+1 =2 k —a’c

1 =20 —a’c

22 =21 —a’c=x 0 —2a’c

x 10 =2 0 —10e°¢c

x 0 =1 x 10 =0 c=1/10a%
u' bk =—110a k=12 9

8-2 8-1
x k+tl =2k tau kb 20 ==z
u 0 ul
1 2 1~ 2
J=5S"2 += au” k
2 2;0
a S
1
H:%uz E+A b+l x kb +au k
(75[_2 =au k£ +tad Ft1 =0
u k =—2 k+1
2
fo kF+t1l =x kb +au k 20 =2,
3 . (’)H _ _
L/‘tk *m*/\ ]€+1 /\2—512
Ak =c u kb =—c
22 =21 taul =20 tau 0 Yau 1 =2 0 —2ca
A2 =Sx2 c= 20 —2ca S
_Sx 0
‘T 1+2aS
c
M S
u 0 =u 1 = 1T 25
8.2

170



x k¥l =fxk utkt k x k, =x, 8-18

k=1

J=0xk k +>.Lxk utk k 8-19
k= kg
u k
uk €U 8-20
U R" u ky u kytl1 u ki—1 u bk €U
22
8-1 8-18 8-19 8-20 ky ki—1 L
x k uk k kfﬁxkf kf ko kffl uGfo/e
uk ok fxubk |lucU k=k, ki—1 u bk €U
J u /3() u /3[]+1 u /2[71
Ak x k
Jx/e"‘l:fx/e uk k x ki =x
_ JH, 0 x ky ky 8-21
Plkiaxk Ak = Ix k;
/30 /3[_1
H x" k A" k+1 u” k k :n%ing x" k AT kE+l u k k 8-22
H, 8-15
1 8-21
Ax kF =f x k uk Fk
Ax kF =x k+1 —x k
JAxk:ka uk kx k) =x
_ _ 9JH, 30 x ky ky 8-23
18a b =-5% e T

x k+t1l =fxk uk k +xk
8-1
H=L xkt uk bk +A"k+1 fxk utk k +xk

_ JH,  JH,
lk’ax/g 9% & +14 k+1
__ JH,
A kTl -4 k = Ix &

171



aHIe

dx k
2 u J u 8-1 8-22
H, x" k A" E+t1 u” Fk le:rneaszk x"k AT kE+tl u bk k

x kt1l =1.3x & —0.3u £ x 0 =5
u k 0.5<Cu £ <1

3
J=2.0252k +uk
k=0

H, =025 > & tu kb +2 k+1 1.3x k£ —0.3u £k
=0.25x k +1.32 k+1 = k + 0.25-0.32 k+1 u £k

u' bk 0.5<Cu k <1 H,
S, 05 0257033 k41 >0
" 1 0.25-0.3% k+1 <0

Ak =0.25+1.31 k£+1
A4 =0 A3 =0.252122 =0.575 21 =0.9975
0.25-0.32 1 <0 0.25-0.32 2 >0 0.25-0.32 3 >0 0.25-0.32 4 >0
u 0 =1u"1=05u"2=05u"3=0.5

8-4
3 2/3
2.5 1/3
k x k k u k
u k 0<<u kb <x bk
Ik+1:1uk+£xk*uk
’ 3 3
x k+1 :%xk —%u k
2, 2
J = 3u bk +25xk —uk = >,25x k +0.54 k
k=0 k=0
u 0wt 1l w2 0<u kb <z k J
_ 2 1
H, =2.52 & +0.5u & +2 k+1 3 k U k

172

§8-24



2

050k t2A kil x b o+ 0.57%/1 Pl u k

3
8.24
Jx ! 0.5—%/1 L1 >0
u*:\ 1
{0 0.5- %2 k+1 <0
_ 2 _
Ak =254 22 k+1 A3 =0
A2 =251 =123
3
0.5—%/\ 1 <0 W0 =0
0.5—%/\ 2 <0 W1 =0
0.5—;A3>0 W2 =22

8-25

8-26

8.3
8.3.1
xktl =A bk x k +tBkhkut x0=x, k=01
1 . TR = . N
J=5x"NFxN +72xlekxk +u" kR Euck
k=0
FQF R &
u k J
Hk:%x'l'/egkx/e +%u’l‘/eR/eu/e+xl‘/e+1 Akxh *BFEuck
aka
auk_o

RPEiub +B" kA E+1 =0

uk =—R "k B" kA E+1

Ak =QFkxk +A" kA k+1 A N =Fx N

173



Ak =Pk xk

x k+1l =A B xk -BER'"EB'"FPE+1 x k+1
Ak =Pkxhk=QFkxk +A" B PE+1x k+1 8-27

x k+1 = I+BER'"EB " EFPE+1 'A R x bk

8-27
Prxhk =Qkxhk +A" b PE+1 I+BE R 'B" R P L+l 'AExk
x k
Pr=QFk +tA" R PE+1 I+BER'EB L PE+1 'AL 828
AN =Fx N Pk
P N =F 8-29
Pr+1 I+BER'"EB FPLE+1 !
= I+B+rR'"FB' " RPE+t1 P'E+1 !
=P'%k+1 +BER'"EB k !
8-28
Pr=QFk +A" "k P'Ek+1 +BER'"EB k& 'Ak 8-30

uk =—R '"EB " kAE+1l =—R '"EB" "R P E+t1l x k+1
=—R'"rRB" AP k+t1l Ak xk +B k uk
ukbk=—I+R'"rB"EPEFLE+1BE 'R'"EB"FPLE+t1l AL xE
8-31

uk =—R%E I+R" kB " kP Er+1 BE 'B"EPE+1ALkxcEk
=— RF+B" R PL+1BEr 'B'"EPE+1 ALk Xk 8-32
19 3 3
A|17A12A2721A21 71A|2A27212A17|1A12 A22714211417111412 o
A,=R ¢ A,=B"r Ayp,=—-P 'k+1 A,=B £k
-~ Rtk +B" P PLE+1 BE 'B"EPE+I
=-R'AB'" P P'k+1l +BER'FEB r !
8-32
uk =-R'"EB'" P P'"k+t1l +tBER'EFEB k 'Akxk 8-33
3 3
A117A|2A221A21 1:A1I1+A111A12 A227A2IAI11A12 lA2114111
A,=P ' k+1 A,=B k A,,=B' k A,=-R k
174



P'k+1 +BER'EB F !
=P k+1 -Pr+1 Bk RE +B" L P k+1 B £
8-30
Pr=QF +A"EPE+t1 Ak A"k P E+t1BE
Rt +B" R PE+1BE 'B"EPE+]l AL

"BT"E P E+1

8-32 8-34
Z, k =Q N—k +A" N-k P N-k+1 A N—Fk
Z,k =B'" N—k P N—-k+1 A N—¢k
Zik =R N—k +B" N—k P N—k+1 B N—k
1 P N =F
2 k=1 Zik Zy bk Zsk
3 K N—-Fk =—Z,"k Z,
4 PN—k =Z k —Z, k Z;'" b Z,
5 k=2 N 2 4
6 u" kb =K k x k

8-5
x ktl =a bk x k +b k uk
x 0 =2 u k
1

2
szEquzk trk bk +gat3

k=0

aOZ% bO*% g 0 =0
a1l =3 b1 =+ g1 =12
2
a2 =4 b2 =2 q 2 =2
I P3 -y
2 E=1

Zi1 =q2 +a°2P3=6 Z,1=b02P
Zy1 =r2 402 P 3 =2

3
K2=-2Z'"12,1=-1
4
P2=2Z1-212"1=4
5 K=23 2~4

r 0 =1
rl =2
r2 =1

3a?2 =2

§-34

§8-35
§-36
§8-37

175



2
6
W0 =220 W l=-201 u2=-x2
8-2
uk =—R%k+B" E P Er+t1 Bk 'B"EPkE+t1 Akxkbk
J
J =2x"0P0x0
Pk 8-34
7.1 3
Ak Bk QF Rk QO R A
B = oo
u" k =— R+B'PB 'B'PAx k 8-38
P
P=Q+A'PA-A'"PB R+B'PB 'B'PA 8-39
8-38
3
8-39
23
P, P,=1 P L+l =P,
Pkt =Q+A'P k+1 A-A'"P k+1 B R+B'P k+1 B 'B'PLr+1 A
8-40
P kL =P, P k+1 =P, 8-40 Pk Pt =P,
PEr+l =Pk Pk
Q=C'C CA
8-6
1.5 1 1 -1
x k+1 = X + u k x 0 =
-0.5 0 2 0.5
u
]—%E)x’k x b o+ ul ok
P,=1 8-40

176



10 25 1.5 1 0.25 0.5 3.0833 1.3166

Pl: + _ =
0 0 1.5 1 6 0.5 1 1.3166 0.8333
P, P;
2.2402 0.7900
P,=p.=
0.7900 0.5159
P 8-38
u' k= —0.5694 —0.4514 x £k
30
8.3.2 MATLAB
MATLAB dlgr

K P E =digr A B QR
8-6

2.2402 0.7900
K= 0.5694 0.4514 P= E=0.0139+£0.2427:
0.7900 0.5159

8-6
8-5 MATLAB
A= 0.534
B= 1/60.52
Q= 0122
R=121
F=0.25
N=3
P N+1 =F
for k=1 N

Z1 k =Q N-k+1 +A N-k+1 "#*P N-k+2 *A N—-k+1
72 k =B N—-k+1 "*P N—-k+2 *A N—-k+1
73k =R N—-k+1 +B N—-k+1 "#*P N-k+2 B N—k+1

K N-k+1 =—-invZ3 k *72k

PN-k+1 =721 k =722 k "*inv Z3 k %72 k
end

K:

—1.5000 —2.0000 —1.0000
177



8.4

1.
x kt+1l =22k tu kb 20 =1
ul ul x 2 =0
i
]:%Zuzk
k=0
2.
1 1 0
x k+1 = x k + u k
0 0 1
I~ o
J u :§2xlkxle +ul k
k=0
uk kF=0123 J u
3.
x k+t1l =0.52 £ +0.3u &
ul0 ul w2 ul3 0<<u kb <x k
J u 2231'/@ —u k
£=0
4.

x k+1 =Ax k +Bu k

k=1

J=>"x"k Qck +2x"F Su bt +u" k Ru k
k=0

R u=u+M'x M=SR '

x k+1 =Ax k +Bu k
k[l

J=2>,x"kQxk +u"k Ru k

k=0

178



9.1
50
9.1.1
1.
9-1
S F P Q
S F
P, F
Q3 Q3 F 3 P3 P3 F 4
9—2 Q3 P3 Qz
Q, F P, 2+4=6 Q; 2+3=5 Q;
Q, F 5 5 Q; Qs
P, Q P S F
F
9-2

179



9-2 F
S F SQ,P,QiF 13
9-2 10
24
S P Q P,
Qi P Q P, Q, P; Qs P; Qs F
2.
xk+1 =fx k utk k
N-1
Jx=2Lxk uk k
k=0
Jx N
ul ul u N-—1 N
N
f L k x
u
xk+1l =fxk uk 9-1
Jv=2>)L x k uk 9.2
£=0
x 0 =x, 9-2 9-1

Jn=L 20 2«0 +L x1 ul +

+L x N-1 u N-1

=L xx0 «0 +L fz2z0 «0 ul +

+L ff f20 uO ul
In 0 w0 ul u N—1
180

u N—2 u N-1



JIn=Jxv 20 w0 ul uN — 1

u” 0 w1 u” N-—1 I
x 0 Je = 0
Je = 0 :uomi“nNi]]Nxo u 0 u N—-1
x 0 I x x N
9.1.2
9-1 w0 w1 u’ N-1
u' kb oul k1 u’ N-1
xk =fx" k=1 u" k-1 E=1
u kou kt1 u” N-1
k+1 v N-—1
vy x B u k u' N—-1 >Jv,xk v k v
N u" 0 u k=1 v’k v N-1
Jvxz0 u" 0 u' k—1 vk v° N -1
=J, 20 u" 0 u" k=1 +]Jy,xk v k v
<J,z0 u" 0 u k=1 +Jy, x bk u k u
=Jvzxz0 u" 0 u" N -1
Jvx0 u" 0 u” k-1 vk v N —1
<Jyx0 u" 0 u” N -1
w0 u' 1 u” N-1
9.2
9.2.1
N
1
u 0 w1 u” N-1
1l =Ffx0 u0
N-1 Jv = 0 x 0 N
Jug x 1 x 1 N -1
0 Jui x 1
N-1
Ji = 0 :uomiunf\Ll kULJC/Q u k

N-1
N -1
N-1

I

181



N-1

:uOmiunN*l La0 wl ngk “
L 20 u0 u 1 u N—1
N-1
Ju 2 0 :run(i)anO u 0 Jrulrni“nNi1 ;ka u k
=min L 20 «0 +Ji x1
Jx 0 :rglinLa:O w0 +Ju; x1 9-3
1 =f20 u0
N :runi[ani wi +Je x i+l 9-4
x i+l =faxi ui
Ji * N—-1 = min L xN-1 u N-1
u N-1 Jiox N-1
9-4
J; e N-2 =mn Lo N-2 « N-2 +] = N-1
x N-1 =faxN-1 u N-2
u N—2
u 0 w1 u N-1
x k u k
9-1
x k+t1l =fxk utk
9-2
N-1
]N:ELx/e u k
£=0
9-4
Jeix i =min Lox i w4 )i x i+ 9-3
9-1
4
Ji Py =4 ] Qy =3
34
Ji Py =min PPyt J] Py P,Qit]] Qy =min 144 143 =4 Q;
Ji Qo =min QP+ Py QQitJ] Q =min 244243 =5 Q,

182



Ji Py =min P,P,+]; P, PiQ+J; Q =min6+46+5 =10 P,
J; Q, =min Q,P,+J, P, Q,Q,+J, Q, =min 4+4 7+5 =8 P,
Ji S =min SP+J; P, SQ+Ji Q =min4+105+8 =13 Q,

SQ,P,QsF
9.2.2
9-2
a b
2
B=S ek vk g0

k=0

ul ul u?2 Js

‘]12122 +qu22
Jioz 2 :mizanZ +qu’ 2
w2 =0 272 +qu’2

w2 =0  J x2 =222

Ji o« 1 :milnx21+qu21+]|*x2

=min 2° 1 +qu’ 1 +2°2

u 1

x2 =axr 1 +bu 1

Foel sminalotql 1o oarlfhel
u 1
w —+a2211
q
Jo x 1
5 o 2 2
* _ .2 + ab — ab
Ji a1 221 q +[2211+axl q+ble
ab® 2
= 1+
1 q+b2x
Ji =2 0 :m(i)n 220 +qu20 +J, 1

2
=min 2° 0 +qu” 0 + 1+ qaz ax 0 +obu 0 *
u 0 q+b

u 0

"0 __ab q+b2+qa2

u — x
q + b* 2+ qazb2

183



b g+ b*+ qga’ .
7ac;fb22+q(clz%b2xo u 1:q+ble u 2

u 0wt 1l w2 Js5 20 w0 ul u?

9-3
x k+1 =052 F +0.3u k
3
J. = Z 32k —u k
k=0
u.,\:- O ux l u.»:- 2 ux 3 0<u /g <l /e J4
Ji 3 = min 3x k —uk

)<u 3 =x
u 3 =23 323 —u 3
Ji 23 =223

J, 2 = min 3202 —u?2 +J =3

0<u 2 <x 2
= min 322 —u2 +20.522 +0.3u 2

O==u 2 =<z 2

= min da 2 —0.4u 2

O=u 2 =x

w2 =x 2 4 2 —0.4u 2
J,x 2 =3.6x2

Jiat = min 3ol —ul +J 22
:O\Mrrlnnl 3z 1 —ul +3.6x 2
:<1<ur{1£2,,.1 32z 1 —ul +3.60.521 +0.3u 1
:o\unlnfl 4.8¢ 1 +0.08u 1

u"1 =0 4.8 1 +0.08« 1
Ji 21 =4.8zx1

J; 20 = min 320 —u0 +]J; x1

0<<u 0 <x

= min 542 0 +0.44u O

0<<u 0 <z 0

u" 0 =0 Ji 20 =5420

184



9-4

xzk+1 =2k +uk —SEk

xk uk Sk k k
0.0054> x k
3
Ji= >, 0.005u> kb +x k
k=0
x 0 =0
S 0 =600 S 1 =700 S 2 =500 S 3 =1200
u 0 w1l w2 u3
Js
1
J,=0.0054>3 +x 3
x 4 =0
24 =23 +u3 -S3 =23 +u3 —-1200=0
w3 =1200—x 3
Ji
Ji 3 =0.0051200 -2 3 *+2 3 =7200—-11x 3 +0.0052> 3
2
J, x 2 :mizn 0.0054°2 +x2 +J x3
:mi7n 0.005u4> 2 + 2 2 +7200 — 112 3 +0.0052% 3
x3 =22 tu2 —-S2=x2 +u?2 —500
J, 2 :mi2n0.005u22 +x 2 +7200-11 = 2 +u 2 —500
+0.005 22 +u 2 —500°
J -
=0.02u 2 —164+0.01lx 2 =0
du 2
u" 2 =800-0.5x 2
u' 2 =0 x 2 <1600 u” 2 J, = 2

Jo 2 =0.005800-0.522 *+x 2 +7200
- 11 = 2 +800-0.5x 2 —500
+0.005 = 2 +800—0.52 2 —500 °
=7550 = 72 2 +0.0025x° 2

185



Ji 1 =min 0.0054° 1 +x 1 +J; x2

:miln 0.0054> 1 +x 1 +7550 — 7« 2 +0.00252% 2
x2 =x1 +ul1l —700 x 2 Ji o x 1
Ji 21 =mn0.0054°1 +x 1 +7550-7 1 +u« 1 —700

u 1l
+0.0025 1 +u 1 —700°2

d 001501 —T740.0052 1 —700 =0

du 1
1 o=700- Lo
J; x 1
Jiox 1 = 10000 - 62 1 +&305x21

Ji =z 0 :mé)n().OOSuzO +20 +J; =1
x0=0x1=u 0 —600
0.005

Ji = 0 :m(i)n 0.0054> 0 + 10000 —6 « 0 — 600 + 3 U 0 — 600
aJ - B 0.01 _
3.0 =0.01lu O f6+—3 ul —600 =0
u” 0 =600
Ji 20 Ji = 0 =11800
0 =0 u” 0 =600 x 1 =0 u” 1 =700
2 =0 u” 2 =800 x 3 =300 w3 =900
=0
11800
600 v« 1 =700 « 2 =500 « 3 =1200
12700 900
k x k
u
9.2.3
1.
K k k C k k Z k

186

2

u

Ji=



Ix

Ji

K' k Z k k

a
Kk+l =Zk K k —C &k KO0 =K,
U C =InC
N-1
Iy = >, 8nC k
k=0
cCo C1 C N-1
JN KNZO
KN =ZN-1KN-1 -CN-1 =0
C'n-1=ZN-1K N-1
KN-1 =8""mCN-1 =" 1mZN-1K N-1

J: K N-2 = Max B7°InC N-2 +J K N-1

Jd -

N2
ICN-2 P N2

=Max 7InC N-2 +8%'In Z N-1 K N-1
=Max °lnC N-2 +87"' InZ N-1 +alnK N -1
=Max InC N-2 +87"'InZ N-1

C N-2

+aln Z N-2 K" N-2 -C N-2

1

Z N-2K"'N-2 -CN-=2

C°"N-2 = 1+af '"Z N-2K N-2
J, K N-2
C"N-3 = 1l+af+a’p 'Z N-3 K N-3

C°"N-k = 1+af+ +d'F" "Z N—k K N—#

_BNI a :0

9-6

9-7

9-8

9-9

187



Jn=>x"FPC"PQrECExk 2"k QFkCFExE

C*
t
1-af

9.3
9.3.1
8
w k
N-1
-].\I =
£=0
N-1
- k=0
9.3.2

188

x k£ +1

yk —yk

Chkxhk —yk

N-1

k=0

L+ af+a B+

C

Mzt K =

t

Z t Kt

1—af Z t Kt

1-ap

=A kL x bk +Bklubkt +whk

y k

=Cbkxk

Qk yk —yk

v k

Ok Chkxk —yk

+y" P Qkyk +u"EREuUE

N-1

JN:ZkaQkX/e +x"ESEuk +u'kEkRPEuck

k=0

x k+1

+d kx k +tekuk +ghk

+x" N Fx N +hx N +i

+u" kR E uctk

+u" bk R E uk

9-11

=a kxk +bk ubkt +whk

9-10

9-13



N-1

Jn=>)qka*k +skaxkuk +rkuk
k=0

+dkaxk tekuk +gk +fr"Nhr N +i 9-15
w k ak bk gk sk rk dk ek gk
fhi u 0 ul u N—1 Ix

Ji x N-1 = min g N-12"N-1 +s N-12N-1uN-1

+r N-1u* " N-1 +d N-1x2N-1+e N—-1u N-1
+g N-1 +fN +hx N +i

PN =fIN =hjN =i
Jo « N =fN +he N +i=P N2 N +I Na N +j N

Ji 2 N-1 =min ¢g N-12N-1+s N-1xN-1uN-1

« N-1
+»r N-1u" N-1 +d N-1 2 N-1+¢ N-1u N-1
+g N-1 +J, « N

x N =a N-1x N-1+b N-1u N-1 +w N—-1

Ji 2 N-1 =mn gN-12N-14+s N-1xN-1uN-1

u N-1

+r N-1uw N-1 +d N-1 2 N-1 +e N-1u N-1
+g N-1 +PN aN-122N-1+b6N-1u N-1
+w N-1 *+/ N a N-1x N-1

+b6b N-1u N-1 +w N-1 +j N

aJ -
7:0
Jdu N —1

u" N-1 =— s N—-1 +2P Na N-1bN-1 2 N—-1 +e N—-1
+2P Nb N-1w N-1 +7L N&bs N-1
/2 N-1 +P N ¥ N-1

J x N—-1
Ji 2 N-1 =PN-12"N-1+!IN-1x2N-1+j N-1

PN-1 =¢gN-1+PNaN-1- sN-1+2PNa N-1bN-1 "7
/47 N-1 +P N b N-1
[N-1 =d N-1 +2P Nw N-1a N-1 +1{ Na N-1
189



s N—1 +2P N a N—-1b6 N -1 e N—-1
+2P Nb N-1w N-1 +{ N b N-1
/27 N-1 +P N ¥ N-1
i N-1 =¢gN-1 +PNw N-1+!{Nw-N-1+; N
e N-1 +2P Nb N-1w N-1 +I Nb N-1*
/|4 r N-1 +P N ¥ N-1
N-2 N-1 N-1 N
PN =fIN=hj N = Pk Lk jk
Pkr=1 k=1 jk—1

skhk—1 +2P ka k—-10b6 k-1 72
4 r k-1 +PFk b E-1

Pr—-1 =qk-1+Pka k-1 -

9-16
k=1 =dr-1+2Pk whk-1ak-1+1kak-1
sk=1+2Pkak-1bk-1 ek-1+2Pkbbk-1wk-1+1kbk-1

270 k=1 +PF b k-1

9-17
jk=1 =gk—-1+Pkw k-1 +1kwhk—-1 +jF

ek—1 +2P kb k-1 wk—-1+1Lkbk—-1"7 9.18

Ar k-1 +P kb k-1 _

u' k=1 =— sk—-1+2Pkak-1bk-1 k-1 +ek-1 +

2P kb k-1 whk—1+1Fkbk-1
9-19
2r k-1 +P kb k-1
9-16 9-19 9-16 9-19

9-3
ak =1bk =1rk =0005d%=1qgk =0sk =0ek =0gk =07 f=
0h=0i=0 w k =—-S &k

9-16 9-18
P? k
Pk-1 =Pk —————
0.005+ P k
Pk Lk -2PFSEk-1
Il k=1 =1-2P kS k-1 +1FkF —
0.005+ P k
A , 4 2Pk Sk—-1 +1Fk °
jk=1 =Pk S k-1 -1k Sk-1+jF -
4 0.005+P k
x4 =0
u' 3 =1200 -z 3
.]1XI3

Ji 3 =0.0052*3 —11x 3 + 7200
190



16

P 3 =000573=-11; 3 =7200

M

9-18
P 2 =0.0025 12 =-7 i 2 =17550
P 1 =0.005/3 I1=-6 i1 =10000
P 0 =0.005/4 10 =-5 i 0 =11800
9.19
) 2P kha k-1 2P R Sk-1 41k
wokolo=o 20.005+ P &
Pk 1k jEb St
w0 == a0 +600
Wl o=— a1 1700
3
w2 =— L2 1800
2
x 0 =0 u” 0 =600 x 1 =0 u
+2 =0 w2 =800 + 3 =300
9-3
MATLAB
a= 1111
b= 1111
r=0.005 0.005 0.005 0.005
d= 1111
q= 0000
s= 0000
e= 0000
g=0
=0
h=0
i=0
w= —600 —700 —500 — 1200
N=3
X0=0
x N+1 =0
x 1 =XO0

tempx= —a N+1 /b N+1
tempc= —w N+1 /b N+1

f=f+q N+1 +s N+1 *tempxtr N+1 * tempx * tempx
h=h+s N+1 *tempctr N+1 *2x%tempx* tempc+d N+1 +e N+1

1 =700
3 =900

u

*

191

Y



tempx

i=i+r N+1 *tempc* tempcte N+1 *tempc+g

PN+1 =f
IN+1 =h
i N+1 =i

for tempk=0 N—1
k=N+1— tempk
temp=s k—1 +2*P k *a k-1 b k—1
temp = temp * temp
templ=r k—1 +P k *b k-1 b k-1
templ = templ * 4
temp = temp/temp1
Pk-1=qk-1 +P k *ak—1 *ak—1 —temp
temp=s k—1 +2*xP k *xa k-1 *b k—1
templ=e k—1 +2*P k *b k-1 »w k-1 +1 k b k—1
temp = temp * templ
templ=2x%r k—1 +2xP k *b k—1 xb k—1
temp = temp/templ
1 k-1 =dk-1 +2%*Pk xwk—1 xak—-1 +1k ¥ak—1 —temp
temp=e k=1 +2*P k *b k-1 *w k-1 +1 k *b k-1
temp = temp * temp
templ=r k—1 +P k *b k-1 b k—1
templ = templ * 4
temp = temp/ templ
j k=1 =¢g+Pk »wk—-1 »wk—-1+1k »wk—-1 +j k —temp
end
for k=2 N+1
temp=s k—1 +2*P k *xa k—1 b k—1
temp=temp*x k—1 +e k—1 +2¥xP k *b k-1 xw k-1 +1k *b k-1
temp= — temp
templ=r k—1 +P k ¥*b k-1 *b k—1
templ = templ * 2
u k—1 =temp/templ
xk =ak-1 *x k-1 +b k-1 xuk-1 +w k-1
end
uN+1 =—-w N+1/bN+1 —aN+1 xx N+1 /b N+1
ul ul u2 u3 x0 x1 x2 x3
u=
600 700 800 900
192



0 0 0 300

wk sk dk ek gk hi 9-16 9-19 9.2
9.3.3
x k uk n m
9-11

x k+1 =A kL x bk +Bkrubk +whk
9-13
N-1

Ie=> x"k Qb xk +x"ESkhukb +u" b REukL +dk x b

k=0

tekbkubk +gk +x NFx N +hx N +i

u kb Ju QFk R F F Sdeh
i
9.3.2
Jivxk =x"kEPkxk +1lEkxk +jFk 9-20
PEr =QFk +ATkP/e+1Ak—%UT/eV‘/eUk 9-21
1k =dk +2w EPE+1TAE +1LE+1T AR
—%TTk Ve Uk 9.22
jk =gk +w EPE+1Lwk +1E+1wk +j k+1
S TRV R T 9-23
TE =¢" kF +2B" kP E+1whk +B " B 1" k+1 9-24
Ukt =S"kF +2B" kP E+1 Ak 9-25
Vi =RPE +B"PPL+1BEk 9-26
u*k:—%vlk Ukxhk +TkEk 9-27
PN =FIN =hj N =i 9-28
PN =FIN=hj N =i Pr 1Lk jk
u' k
whk =084kt =0dFk=0ek =0gk =0hh=0:=0
9-27
9.3.4 MATLAB

x k+1 =A kF +Bu bk
193



+%M yk —~yk TQyk —yk +ud"k Ruk
0.8 1 1
A= B= Cc=
0 0.6 0.5 0
p- L0 0= R=0.01
0 0
ik =xy k 51/3 =2
1 . 1N—1 N
J=5 x"NFtN - 40x N +4 +7§ x"EQxk — 40 x k +4 +
0.01u> £
9-13
0.5 0 _ 0.5 0
F= h= -20 i=2 Q= S=0 R=0.05d= -20 e=0g
0 0 0 0
=2
MATLAB
A= 0.8100.6
B=10.5
C=1001
Q= 0.5000
S=0
R=0.005
d= -20
e=0
g=2
F= 0.5000
= -20
1=2
w= 00
N=10
xl1 1 =5
21 =
%P N+1 =L

P11 N+1 =F 11
P12 N+1 =F 1 2
194



P21 N+1 =F 2 1
P22 N+1 =F 2 2

%qg N+1 =h
I1 N+1 =h1
2 N+1 =h 2
%r N+1 =i
i N+1 =i
x1 1 =5
x2 1 =3

fork=N—-1 -10

Pk= P11 k+2 P12 k+2 P21 k+2 P22 k+2
k= 11 k+2 12 k+2

T k+1 =" +2% B % Pkxw+B * [k
Uk=S"+2% B % Pk x A

Ul k+1 =Ukr 1

U2 k+1 =Uk 2

Vktl =R+B *Pk*B

P=Q+A *PkxA—-0.25% Uk *inv V k+1

[=d+2%w *PexA+lkxA-0.5%x T k+1 *inv V k+1

P11 k+1 =P 11
P12 k+1 =P 12
P21 k+1 =P 2 1
P22 k+1 =P 2 2

1 F+1 =11
2 F+1 =12
end
fork=0 N—1

U= Ul k+1 U2 k+1

* Uk
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x= xl k+1 22 k+1
u k+1 =—-0.5% ino V k+1 x Uxx+T k+1
k=A*x+B*xu k+1 +tw
xl k+2 =2k 11
x2 k+2 =xk 21
end

%

xl =

Columns 1 through 8

5.0000 2.0614 1.9930 1.9988 1.9997 1.9998 1.9998 1.9998
Columns 9 through 11

1.9999 2.0005 1.9965

x2 =
Columns 1 through 8
3.0000 —0.6693 0.1050 0.2127 0.2216 0.2222 0.2222 0.2222
Columns 9 through 11
0.2222 0.2225 0.2203

u
Columns 1 through 8
—4.9386 1.0132 0.2993 0.1881 0.1784 0.1778 0.1778 0.1778
Columns 9 through 10
0.1778 0.1778

x=fxut x t, =x

J u :j[Lxuzdt—H?xt[ L

£y

t Tt i

t
J  xt t—t =min 0 x ¢ thrJLl‘S u s s ds
t

ut
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u' s r<s<<ty ¢ Tt t

u' s 1+ Or<ls<r t+ 0t x t+ Ot ¢
t,
* . f
J  xt+6t t;— t+6t =min 0 x t; ¢t +J L xs us s ds
u t t+6t
9-29
N l 1+t
J xt t—t =min 0 x ¢ tf+JLxS u s dds-l—JLxs u s
ut t+0t t

4Ot
J xt t;—1t :minJ Lxs us sds+]J xt+6t t;— t+6t
t

u 't

9-30
t+0t
J Lxs us sds=L xt ut t ot
ot
x t+0t ~x t +x ¢t 6
J x t+6t t;— t+6 =] x it +x0t t;,— t+6t
I aJ”
J x t+ot t(— t+é6t =] xtt t;—t+ e X0t — =—06t 9-31
dx dt,
L=t~ t 9-30
. . ajr oo aj”
J xt z‘rerrn[ant ut tot+J] xt tr+W X0t H—zr&
p) * p) * T
J:miant u t tJrL 9-32
at wt r7x
Joxt ¢ 1,.0=0 x t; t; 9-33
9-32 J' x ¢, - - H-J-
H-J-B
X=A ¢t x+B it u X ty =X
N
J u =5x t; Fx t;
(" r T
Tl x t Qtxt +tu t Rtwut dt
%o
H-J-B
a7+
ajzr:r,]?i,n%ththt +u'"t Rtut
T 9-34

+(9 At x+Btu
x
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J oy T
m%xTth-I—uTRtu-I—(a]x At x+Bitu
or
:Rz‘u+BTt(7]:O
adax
ux:*R’ltBlt(yj
ax
1
]xttrfjx t Pt xt 9-35
P i,
aj " 1+ dp
afotrxz‘ azrfixzd—zrxz
H-J-B
%thjfxt:%ththt-F
%—R"zBTtPtrxt "Rt -R'":tB" ¢t Pt xt +
x' tPt, Atxt +Bt —-R':t:B' t Pt xt
T dP 7 “1
xzdtxz—szt*PBzR t Bt P+2PA ¢t x t 9-36
P ¢,
x't 2PAt xt =x't PAt +A"'t P xt
+x'"t PAt —A":t P x ¢
x't PAt —A"t P x it =0 9-75
thifxz:th Q:t -PB:R'"t:B:P
+PAt +A"t P xt 9-37
9-37 X
dP_ T 1
dt‘th+PAt+AP—PBR BP
L=t t
dPi T -1 T
E—fPAt —A t P+tPBt R B t P—-Q ¢ 9-38
7
9.5
1.
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x ktl =2x k +u bk

ul ul u?

ul wul u?

x k+1l =2 kB tu k
ul0 ul u?2

2
J=a23 + >0 kP b v’k

k=0

6.
x kt+t1l =0.52 k& +0.3u &
ul wul u? 0<u kb <x k
2
]3:23116 —u k
k=0
7. 8-4
8.
x kt+tl =2k tu kb —S k
N-1
J = h x 1 *IOZJrcui *uoz
i=0
9.3
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10

8 9 u k x k
ukt =—K Fk x k
y k u k x k x k u k =
-K k x k
LQG
10.1
x ktl =A bk x bk +tB kubk +whk F=01 N-1 10-1
yk=Ckxbk+vErk k=12 N 10-2
w k v k wk v k
wk v k
Ewv kw j =0 koj 10-3
E
wk vk 0 0 Ew bk =0 Ev k =0
Ew k w' k =R, b R,=>0 10-4
Ew kb w' j =0 jFk 10-5
Ev ko' k=R, b R,>0 10-6
Ev kv j =0 jFk 10-7
x 0 x 0 Ex 0 x" 0 =
R, x O wk v ok
w k x k
N-1
Jvu =Ex"NFxN +>, x"k Qkxtk +u"tREubk 10-8
k=0
Q k=0RFk >0 F=0
LQG A B C A ul0 ul u N—-1 Iy u
u' = - Lx 10-1  10-2
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wk vk LQG 10-1 10-8

u'=-Lx x «x
Kalman
10.2 10.3
10.2 S—
10.2.1
20 60 R.E. Kalman
10-1  10-2 Y,= yi u i |i<k
x k+m
m<0
m=0
m >0
x kt1 =Ax &k +Bu k& y=Cx k
x k z k
z k+1 = A+GC z k +Bu k —Gy k
x k+1 =Ax £ +Bu *k
z k+t1 =Az k& +tBu k —G y k —Cz k 10-9
z k+1 uk yk x k+1 x k+1/k z k
u k-1 y k-1 x k x klk—1 10-9
x k+1/k =Ax klk—1 +Bu k +G y k —Cx klk—1
10-1  10-2
x k+1/k =A bk x klk—1 +B kutkt +KFk yk —Ck x klk—1
10-10
Y, uk x k+1/k
y k K %
x b =x k —x klk—1 10-11
x k+1 =A kxk twk —KFk yk —Ckx klb—1
xktl = Ak - KECk xk +wk —K©&kovk 10-12

201



K %

K & S klk—1
S klk-1 =E xk -Exk xk —Exk " 10-13
10-12
Ex k+1 = Ak —-KkrkCk Exk 10-14
x 0
x0/-1=x0 10-15
Ex0=Ex0-x0-1 =Ex0-x0 =0
10-14 Ex k& =0 k 10-13

S klk—1 =Ex k x' k 10-16
S k+1/k =Ex k+1 x" kF+1

~ ~

=E Ak -KkErCk xk +twk —K=Fkwvk Ak -KECPkE x bk +w
k —Kbkv bk '
10-4  10-7
Sk+l/k = Ak -KkCk Sklk—1 Ak —-K£ErCPE "
+R, b +K k R, b K" £ 10-17

Ex0x"0=Ex0-x0 x0-x0 "=R,>0

S 0/-1 =R,

R,=>0 R,=>0 R,.=0  10-17 S k+1/k =0

o CR"
Joni=a'S k+1/k a=a" Ak ~-KkE Ck Sklk—-1 Ak —K £k CPEk "

+R, » +K kR, F K"} «

=a' A kSklk—1A"F +R k ~K £k CFkSklE-1A"F

-AkSklk-1C" kK k +KFk R+CESFEE-1C" ¢k Kt «a

10-18

Joa=a'S k+1/k a
=a' Ak Sklk—1A"F +R k& +A kS klk—1C"k R,k
+CkSklk—1C kB 'CkSEkE-1A"E a
+a' Kt —AkSEkE-1C k R, b +Ck S klk—1C" "k '
R, » +CkSklk—1C"k Kbk —AkSFkEk-1C" k R,E
+CESEkE-1C ¢ 'Ta 10-19
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K * =0 Jii

Kkt —AkSEE-1C kB R,k +CEk S klk—1C"k '=0
Kkt =AFkSklEk-1C"k¥ R, kb +CFk S klEk—-1C"k ' 10-20
10-20 10-19

Sk+1/k =A kB S EkEk—1A"k +R, k —A k S klk—1 C" £k
X R,k +C k S klk—1C" "k 'Ck S kIE—1A" k
10-21

S 0/-1 =R, 10-22

x k+1/k =A k x klk—1 +B kuk +KEk yk —Ckx klk—1
Kkt =AFkSklk—1C"k R, kb +C k S EklEk—1C"E '
Sk+1/k =A k S klk—1 A"k +R, k —A kS klk—1C" k

X R,k +C k S klk—1C"k 'CkSEkE-1A"E

S 0/-1 =R,

10-1  10-2

Y, x k+1 k k
k+1 Y, x k+1

x k+1/k+1 =A k x klk +B k u kb +K k+1
X yk+1l —C k+1 Ak x klk +B k u k

10-23
x 0/0 =x 0
Kk =Skrk-1C"%k R,k +CFkSEkEk-1C" Fr ' 10-24
S k-1 =AkF S k—1/k—1 A"k +R, k 10-25
S klk =S klk—1 —K k C k S klk—1 10-26
S 0/0 =R, 10-27

10-1
x ktl =2k yk =xk +v k
Ex 0 =5 Ry=0.5 R,=Ev k v' k =5 10-10
T kb =2 Rlk—1 +K k y k —x klk—1
Sk =S klk—1

S k S® k a’S k
= + — - —
Kk o’+S k Skl Sk o’ +S k *+S k

10-2
x ktl =ax bk Tw kb y k =x k tov k
Fw k w' B =r, >0 Ev k v k =r,>0
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10-10
x k+1lk =ax klk—1 +K bk y kb —x klk—1

S k
~aS k . _aZSZk _aZS/@Tz

Kkiirz-ﬁ-S/e Sk+l =aS k +r L tSE LTS E TN

10-1 10-2

10-3

x ktl =x k t2u k +tw k
vk =xk touk

w k k=01 v kb k=01
15 x 0 0 w kv k x 0
K100 10-23 10-27

R,=100 R,=25 R,=15
z k+1k+1 =2 k| +2u kb +K k+1 y k+1 — 2 klk +2u k

Kk+1 =S k+1/k 15+S k+1/k !

S k+1/k =S klk +25
S k+1l/k+1 =S k+1/k —K k+1 S k+1/k
S 0/0 =100
K k+1

S 0/0 =100

S 1/0 =100+25=125

K1 =125 15+125 '=0.893

S 1/1 =125-0.893x125=13.375

S 2/1 =13.375+25=38.375

K 2 =38.375 15+38.375 '=0.720

S 2/2 =10.745-0.72%38.375=10.745

S 3/2 =10.745+25=35.745

K 3 =35.745 15+35.745 =0.704

S 3/3 =35.745-0.704%35.745=10.58

K1 =083 K2 =0.720 K 3 =0.704

xz k+1/k+1 =2 klk +2u b +K k+1 y k+1 — 2 klk +2u k

v k+1 xz k+1/k+1
x 0/-1 =x0
3
10.2.2
LQG A B C R, R, R,=PP' A P C A
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S klk—1 S S

S= I-SC" R,+CSC" "'C ASA"+R, 10-28
10-28 S 10-28 10-24
10-26 S EklE-1 =8 S 10-28
K=S8C' R,+csc" ' 10-29
10-23
x k+1lk+1 =Ax klk +Bu k +K y k+1 —C Ax k|k +Bu k
= I-KC Ax klk +Bu k +Ky k+1 10-30
K k
K
10-4 o—p
1 T 0
x k+1 = x k£ + w k
0 1 1
vk =Cx k tov k=1 0xk +tovk
0 0 0 , LT o0 1 T
R,= , = 06 R,=r 1 0
0 o 0 0 1 o 0 1
10-30
. 1 T .
x k+1lk+1 = I-K 1 0 0 1 x klk +Ky k+1
o, 1 !
K=S P+ 1 08
0 0
1 -1
S=1-S P+ 1 08 0 1 0 ASA"+R,
a Sit Sz
K= S=
18 St S22
K
a S11 1 _ S _ S
So1 7’2""5“ “ '"2+‘|1 B r+ sy
S11 S21 S

A 0 1 T . a
x k+H1lk+1 = I- x klk + y k+1
0 0 1 B

a fB a f8
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10.3

LQG
x k+1 =A kF x k +*B k ubk +wek
yk =Cx k +v £k
N-1
JIN=Ex"NFx N +> x"k Qkxtk +u"kREubkb

k=0

wk v k x 0

LQG
1
Jo N =E x N Fx N
A Ex=m

E x"Mx =m"Mm+tr ME x-m x-m '
Jo x N

Ex N "FEx N +#FS N|IN-1
Ex N =Ex N|IN-1

Ji x N = Ex NIN—-1 "FEx N|IN—-1 +uFS N|N-1

1 Yy Ex NIN-1 =x N|IN—-1
Jo x N =x"N|IN-1 Fx NIN—-1 +#FS N|N-1

S NNN-1 =E x N —x NJN-1 x N —-x NIN-1 "

P ]\] :F
m N =P N S NIN—-1
Jio x N =x"NIN-1 P Nx NIN-1 +m N 10-31
2
Ji x N-1 = minE x N-1 Q9 N-1x N—-1
+u" N-1R N-1u N-1 +J, x N
10-32
Jo x N 10-31 EJ; x N

x NIN—-1
x NIN-1 =A N-1x N-1/N-2 +B N-1u N—-1
+K N-1 y N-1 -C N-1x N-1|N-2
Ex NJN-1 =A N-1 Ex N-1/IN-2 +B N-1 u N—-1
YN—l
Ex N-1|N-2 =x N-1|N-2
Ex NJN-1 =A N-1x N-1/N-2 +B N—-1 u N-1
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y N-1 —C N—-1 x N-1|N-2
C N-1S N-1/N-2C"N-1 +R, N—-1
S N-1/[N-2 =E x N-1 —x N-1/N-2 x N-1 -x N-1|N-2 "

x N—-1
covx NNJN-1 =K N-1 C N-1S N-1/N-2C"N-1 +R, N-1 K" N—-1
10-31 A

El;, x N =E x" NIN-1 P N x NIN-1 +m N
= Ex NIN-1 "P N Ex NIN-1 + &P N S n|N—-1
= AN-1x N-1/IN-2 +B N-1u N-1 '"P N
AN-1x N-1/[N-2 +B N-1u N-1 +uP N K N—-1
C N-1 S N-1/[N-2Cc"N-1 +R, N-1 K'N-1 +m N
10-32 x'Ox A
Ji x N-1 = min x' N-1/IN-2 Q N-1x N-1|N-2
+trQv_,S N—1|N-2
+u" N- 1R N-1u N-1 + A N-1x N-1|N-2
+B N-1u N-1 '"PN AN-1x N-1|N-2
+B N-1u N-1 +uP N K N—1
C N-1S N-1/N-2C'" N-1

+R, N-1 K'"N-1 +m N 10-33
u N—1
J - B
Ju N-—1 =0

RN-1uN-1+B"N-1 PN AN-1xN-1/N-2+BN-1u N-1 =0

u N—-1
u" N-1 =-— R N-1
+B" N-1 P NBN-1 'B"N-1PNAN-1x N-1|N-2
A-L N-1x N-1|N-2 10-34
u’" N-1 10-33

Ji x N-1 =x N—-1/IN-2 P N-1x N-1/N-2 +m N—-1 10-35
L N-1=RN-1+B"N-1PNBN-1 'B"N-1PNAN-1
10-36
P N-1=Q N-1+A"N-1P NAN-1-L"N-1
X RN-1+B"N-1PNBN-1 'L N—1
10-37
m N-1 =m N +2Q N-1 S N-1|N-2 +uP N K N—1
X C N-1 S N-1|[N-2C"N-1 +R, N-1 K' N-1
10-38
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J, x N—-1 = min E x' N-2 Q@ N-2x N-2 +u' N-2 R N-2 u N-2
+J, x N—1 10-39
10-39 10-32 N N-1 N-1 N-2
10-34 ~ 10-38 N N-1 N-1 N-2 N-2 N-3
u'" N-2 =—L N-2 x N-2|N-3
J, x N-2 =x N=-2IN-3 P N-2x N-2IN-3 +m N-2
LN-2=RN-2+B"N-2PN-1BN-2 'B"N-2PN-1AN-2
PN-2=Q N-2 +A" N-2 P N-1AN-2-L"N-2 RN-2 +B' N
-2P N-1B N-2 'L N-2
m N-2 =m N-1 +2vQ N-2 S N-2IN-3 +o#P N-1 K N-2 C N-2
S N-2IN-3C'"N-2 +R, N-2 K' N-2

LQG
u" N-k =—L N—-k x N-k|IN—-F—1
Jo x N—k =x N-kIN-k=1P N-k x N=kIN—-k—1 +m N—F

L N- = RN-% +B"N-A PN-t+1 BN-F%F 'B"N-F P N-FL+

1A N-Fk
PN-%k =QN-% +A" N-k P N-k+1 A N—-%k -L" N-k R N—Fk +

B'"N- P N-t+1 B N—-%t 'L N—+Fk
m N—k =m N—k+1 +rQ N—k S N—k|N—-kt—1 +tP N—-k+1 K N—

E C N—Fk
S N—kIN-k-1C"N-k +R, N-k K" N—¢k

PN=F m N =P NS N/N—1
R £ F Q% P N-+ P

k RE +B" AR P E+t1 B E

10-1
x k+t1 =A kF x k +*B k ubk +wek
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yk =Ck x+tv k

wk v k R, » R,k
x 0 x 0 R,/ x 0 wk v ok
N-1
JIN=Ex"NFxN +>, x"kQkxk +tu" P REuck
k=0
u'" k =—-L k x klE—1
Ltr=R%k +B" P PE+1BE 'B" R PE+1AE
Pk
Lk

Pk =QFk +A "k PEk+1 Ak L'k Rk +B"k Pk BEk
PN =F

x k+1lk =A k x klk—1 +Bkukt +KErk yk —Ckx klk—1

K %
Kkt =AFkSEkE-1C" "k R,k +CEk S Fklk—1C"k !

Sk+1/k =A kS EkEk—1A"kF +R, k —A kS klk—1C" kB R,k +C k
Sklk—1C"k 'CFkSEE-1A"E

Lk x klE—1
10-1 x klE—1
x kJk
u'" k =—L k x k|k
x klk
10-5 10-3
x ktl =2 kb t2u kb tw k
vk =xk touk
wk vk 20 10-3
2
Js=E 223 + >4’k
k=0
ulO ul u? I3
10-3

u' 0 =-0.1542 0/0 " 1 =-0.222x 1/1 u” 2 =-0.400x 2/2
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200 =20 =20 x 11 2 22 10-3

10.4
1.
x k+1 =052 £ +tw k vk =xk touk
Ew’ b =1 Ev’ b =2 20 =0 R,=1
x k
2.
x k+t1l =x k vk =xk touk
Ex 0 =5 R;=0.5 R,=FEv k ©' k =0’
3.
1 1
xk+1:0 1xlz+w/e vk =1 0xFk +ov k
0 0
wk vk R, = R, £ =2+
0 1
10 0
x 0 0=
0 10
2
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A

Ex=m E xMx =m"Mm+tr ME x—-m x-m "

E x'"Mx =E x-m "M x—m +Em"Mx+ Ex"Mm — m"Mm

=E x-m 'M x—m +m"Mm

tr A'B =t BA"

T T
x—m Mx—m =tr x—m Mx—m =tr Mx—m x—m

Ex—-m™ x—-m =Etr M x—m x—m

T

"= ME x-m x-m

E xMx =m'Mm+tr ME x-m x-m

B MATLAB
MATLAB Matrix Laboratory
MATLAB MATLAB
MATLAB
*.m MATLAB
MATLAB
MATLAB
1.
help
doc
what M MAT MEX
type M
lookfor help

which

MATLAB
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demo
path MATLAB

who
whos
load
save
clear
pack
size
length
disp

eye
rank
poly
inv
Z€T10S

fprintf

nengkong. m

nengguan. m

kong. m

guan.m

fankui. m siso
fankui2. m mimo
guance. m

LQ.m

genzong. m

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
% %
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
(%) A
% B
(%)
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function nengkong A B
m n =size A
U=cub A B
r=rank U
fprintf "\ n’
if r==m

disp " A B
else

disp " A B
end

fprintf "\ n’

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

% %
(%) (%) (%) 00 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 00 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 00 (%)
% C

% A

%

function nengguan C A

mn =size A

V=obsv A C
r=rank V
fprintf "\ n’
if r==m
disp " C A ’
else
disp " C A ’
end

fprintf "\ n’

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

% %
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
% A
% B
% C
% al
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% bl
% cl

function al bl ¢l =kong a b ¢
m n =size a
temp = eye size a
fori=1:m
temp0 1 =temp*b
temp = temp * a

end

r=rank temp0

temp2 1 =temp0 1
fori=1r
forji=1 m
temp2 1 =temp0 ]
if rank temp2 = =i
break
end
end

end

templ = eye size a
fori=r+1 m
forj=1 m

temp2 1 =templ j

if rank temp2 = =i
break
end
end
end
t= temp2
tl=inv t

a=tl *axt
b=tl*b
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c=c*t

al=a

bl =b

cl=c

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
% %
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
%

% A B C

%

% A B C

function A B C =guan A B C
m n =size A
temp = eye size A
fori=1 m
tempO i = C * temp
temp = temp * A
end

temp0 = null temp0

r=rank temp0

temp =eye size A
fori=r+1 m
forj=1 m

temp0) 1 =temp ]

if rank temp0) = =i
break
end
end

end
t= temp0
tl =inv t
A=tl* A *t
B=t1*B
C=Cx*t
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9% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

% %

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

(%) A

% B

% aa aa= —1000-10001
% -1 —-11

% K

function K =fankui A B aa

m n =size A

j=poly A
jj=poly aa
forI=1 m

k I =jm+2-1 —jj m+2—1
end
temp = eye m
templ m =1
for I=1 m
temp2 I =temp* B
temp = temp * A
end
q= templ * inv temp2
temp=-eye m
for I=1 m
t1 1 = gq*temp '
temp = temp * A

end

tl=1tl’

K=k*tl

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
% %
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
% A

(%) B

% aa aa= —1000-10001
% -1 —-11

(%) K
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function K =fankui2 A B aa

m n =size B

% % % % % % % % % % % %
um =0

u=u+l

x=1

temp = eye m

0 = zeros m

fori=1 m

Q0 i =temp*B x

if rank Q ~=i
ux =ux —1
x=x+1
Q 1i=B x
temp= A

else

ux =ux +1
temp = temp * A
end
end
y=0 2z=2
S=zeros size B’

t=eye size B’

forj=1 m
y=ytu]
il y<m
S y =t z
z=z+1
end
end
K1=S+*inv Q

% % % % % % % % % % % % % %
al=A+ B * K1

j=poly al
jj=poly aa
fori=1 m

QS K1% % % % % % % % %

k% % % % % % % % % %
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k i =jm+2-1 —jj m+2—i
end
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) q (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
temp = eye m
templ m =1
fori=1 m
temp2 i =temp*b 1
temp = temp * al
end
q=templ * inv temp2
% % % % % % % % % % % % % t1 % % % % % % % % % %
temp=eye m
fori=1 m
tl i = g*temp
temp = temp * al
end
t1 =11’
% % % % % % % % % % % % % k1 K % % % % % % %
kl=k* tl
temp3 = zeros size b
temp3 1 = k1’
K=KI1 + temp3’
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

% %
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
% A

(%) B

% aa

% G

% % aa

function G =guance A B aa

A=A
B=C
m n =size A
% % % % % % % % % % % % % O SK1% %% % % % % % %
um =0
u=u+l1
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x=1
temp = eye m

Q = zeros m

fori=1 m

0 1 =temp*B x

if rank Q ~=i
ux =ux —1
x=x+1
Q i =B x
temp= A

else

ux =ux +1
temp = temp * A
end
end
y=02z=2
S = zeros size B
t=eye size B’
forj=1 m
y=y+tu]
if y<m
S y =t z
z=z+1
end
end
K1=S *inv Q

(%) (%) (%) 0() (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) k (%) (%) (%) (%) (%) 0() (%) (%) (%)
al=A+B * KI

j=poly al

ji=poly aa

fori=1 m

k i =jmt2-1 —jjm+2—i

end
(%) (yo (yo (%) (yo (yO (%) (%) (%) (yo (%) q (%) (%) (yo (yO (%) (%) (yo (%)

temp = eye m
templ m =1
fori=1 m
temp2 1 =temp* B 1
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temp = temp * al
end
q= templ * inv temp2
% % % % % % % % % % % tl % % % % % % % %
temp=eye m
fori=1 m
tl i = g*temp

temp = temp * al

end

tl=rt1’

% % % % % % % % % % % % kI K %% % % % % % % % % %
kl=k*tl

temp3d 1 = k1’

temp3d 2 =0

K= K1+ temp3’

K=K’

fprintf "\ n’

{printf ’ Z= A+ GC z+BU- Gy
G=K

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
% %
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
function K=LQ A B Q R F N

(%)
%
%
%
%
%
%
% K

ZT RO % »

P N+1 =F
fork=1 N
Z1lk =Q N—k+1 +A N-k+1 P N-k+2 A N—k+1
Z2k =B N—-k+1 "*P N-k+2 A N—-k+1
Z3k =R N-k+1 +B N-k+1 "*P N-k+2 *B N-k+1
K N-k+1 =—-inv Z3 k *Z2 k
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P N-k+1 =Z1k —Z2 k "*inv Z3 k *Z2 k
end

K

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
% (%J
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

function u x =genzong a brdqgsew f1lhiN x0
%

% abrdgsewflhi
(%) N

% x0

% u

% X

x N+1 =0

x 1 =x0

tempx= —a N+1 /b N+1

tempc= —w N+1 /b N+1

f=f+q N+1 +s N+1 *tempx+r N+1 * tempx * tempx

h=h+s N+1 *tempctr N+1 *2*tempx* tempctd N+1 +e N+1 * tempx
i=i+r N+1 *tempc* tempcte N+1 * tempc+g

PN+1 =f
IN+1 =h
i N+1 =i

for tempk=0 N-1
k=N+1— tempk
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
temp=s k—1 +2%P k xa k-1 b k-1
temp = temp * temp
templ=r k=1 +P k *b k—1 *b k—1
templ = templ * 4
temp = temp/templ
Pk-1 =qk—-1 +P k *ak—1 xak—1 —temp
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
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temp=s k—1 +2*P k xak—1 b k-1

templ=e k—1 +2xP k *b k-1 *w k-1 +Qk *b k-1

temp = temp * templ

templ=2%r k—1 +2xP k *b k—1 *b k—1

temp = temp/templ

l k=1 =d k-1 +2%Pk *w k-1 *ak—1 +1lk vak—1 —temp

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
temp=e k—1 +2xP k *b k-1 *w k-1 +1k *b k—1

temp = temp * temp

templ=r k—1 +P k ¥*b k-1 b k—1

templ = templ * 4

temp = temp/ templ

jk=1 =g+P k »wk—-1 »wk—-1 +1k *wk—-1 +j k —temp

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
end

for k=2 N+1

temp=s k—1 +2*P k xak—1 b k—1

temp=temp*x k—1 +e k—1 +2xP k *b k-1 *xw k-1 +1k *xb k—1
temp= — temp

templ=r k—1 +P k *b k-1 *b k—1

templ = templ * 2

u k—1 =temp/templ

xk =ak-1 »x k-1 +b k-1 xuk—-1 +w k—1

end

uN+1 =-w N+1 /b N+1 —aN+1 xx N+1 /b N+1
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